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ATA RESUMIDA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025, REALIZADA PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, NO DIA 05 DE MARÇO DE 2025. 
 
Aos cinco dias do mês de marços de 2025, no Plenário “Juracy Jorge Amaro”, sito à Rua 
Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, foi realizada a 3ª Sessão 
Ordinária do corrente ano. Para início da sessão, tomaram assento à Mesa, o Vereador JOSÉ 
EDUARDO BONACI, Presidente, o Vereador MARCELO FARIA DE SOUZA, 1º Secretário e o 
Vereador RAFAEL OLIVEIRA DE ALMEIDA, 2º Secretário. Feito a chamada e conferido o 
livre de presenças, confirmou-se o comparecimento dos Vereadores CARLOS ALBERTO 
BERNARDINO, FRANCISCO DOS SANTOS SOUZA, JAIME GALINDO, JOSÉ EDUARDO 
BONACI, LIDIANE FERREIRA LIMA SALES, MARCELO FARIA DE SOUZA, PETERSON 
GREATTI BISPO DE OLIVEIRA e RAFAEL OLIVEIRA DE ALMEIDA. Não compareceu o 
Vereador ANDRÉ RICARDO ANDRADE GOMES. Havendo número regimental, o Presidente 
deu início aos trabalhos, como o EXPEDIENTE, dispensando a leitura da Ata da sessão 
anterior, que foi aprovada e assinada. Em seguida, foram apresentadas as indicações dos 
Parlamentares, ao que o Presidente encaminhou para o Poder Executivo. Encerrado as leituras, o 
Presidente concedeu a palavra livre, cujo teor está disponível em ata eletrônica oficial. Encerrado 
o expediente, o Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em 
discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2025, que: “Dispõe sobre a 
reestruturação do emprego de Engenheiro Civil”. Sem discussão, o projeto foi encaminhado para 
votação, sendo rejeitado por unanimidade, pelos votos dos Vereador CARLOS ALBERTO 
BERNARDINO, FRANCISCO DOS SANTOS SOUZA, JAIME GALINDO, LIDIANE 
FERREIRA LIMA SALES, MARCELO FARIA DE SOUZA, PETERSON GREATTI BISPO 
DE OLIVEIRA e RAFAEL OLIVEIRA DE ALMEIDA. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente declarou encerrada a sessão da qual lavramos a presente ata, que depois de lida e 
achada de acordo, vai subscrita e assinada pela Mesa.  
 

Sala das Sessões, 05 de março de 2025. 
 
 
 
 

JOSÉ EDUARDO BONACI 
PRESIDENTE 
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